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Metodologie

Universul de eşantionare: populaţia adultă rezidentă în România, neinstitutionalizată,
în vârstă 18 ani şi peste

Volumul eşantionului: 1067 respondenţi, votanţi în vârstă de 18 ani şi peste

Tipul eșantionului: probabilist, multistadial, stratificat

Marja maximă de eroare la nivelul întregului eșantion: +/-3,0% la un nivel de încredere
de 95%

Metoda de culegere a datelor: față-în-față, la domiciliul respondenților

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor date INS

Datele sunt neponderate

Perioada de realizare: 21 ianuarie - 6 februarie, 2019



Într-o direcție 
bună 20%

Într-o direcție 
greșită 74%

NS/NR 6%

În general, considerați 
că, în prezent, România 

se îndreaptă într-o 
direcție bună sau într-o 

direcție greșită?
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Direcția țării (%total eșantion)



28%

7%

59%

4%
2%

Din cauza Puterii Din cauza Opoziției Din cauza întregii clase
politice

Din alte cauze NS/NR

Din cauza cui considerați că se îndreaptă România într-o direcție greșită?
% dintre cei care consideră că România se îndreaptă într-o direcție greșită
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Din cauza 
Opoziției 5%

Din cauza întregii 
clase politice 45%

Din cauza Puterii
21%Din alte cauze/ 

NS/ NR 4%
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Procente în funcție de intenția de vot

PSD  PNL

Din cauza Puterii 12% 44%

Din cauza Opozitiei 28% 2%

Din cauza intregii clase politice 51% 49%

Din alte cauze 5% 2%

NS/NR 4% 2%

Total   100% 100%

Din cauza cui considerați ca se 

îndreaptă România într-o 

directie greșită?

Intenție de vot

Nu știu, 

nu sunt hotarat Nu aș vota

Din cauza Puterii 25% 21%

Din cauza Opozitiei 3% 2%

Din cauza intregii clase politice 68% 63%

Din alte cauze 2% 9%

NS/NR 2% 6%

Total   100% 100%


